1.

FONKSIYON KAVRAMI - 4

f:R — R olmak Uzere
f(x) = x° + 1
fonksiyonu tanimlaniyor.
Buna gore, f(-1) + f(1) toplami kactir?
A) 2 B) 4 C)6

D)8 E) 10

f: "Herhangi bir reel sayi ile, o reel sayinin 1 fazlasinin ¢arpimi.”

olarak tamimlaniyor.
Buna gore, f(-1) + f(1) toplami kactir?

A) -2 B) 0 )2 D) 4 E)6

lki basamakli dogal sayilardan dogal sayilar kimesine tanimli
bir f fonksiyonu f(ab) = a- b olarak tanimlaniyor.

Buna gore, f(11) + f(99) toplami kactir?

A) 80 B) 82 C) 84 D) 86 E) 88

lki basamakli dogal sayilardan dogal sayilar kiimesine tanimli
bir f fonksiyonu

f(ab) = a + b olarak tanimlaniyor.

Buna gére, f(ab) = 16 kosulunu saglayan iki basamakl kac
tane ab dogal sayisi vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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8.

A={1,2 3} ve B=1{4,5,6, 7} oimak iizere,
f:A—B, ={(1,4),(2 6),(3,5)}
biciminde tanimlaniyor.

Buna gére, f(1) + f(2) + £(3) toplam kactir?
A) 11 B) 13 C)15 D) 17

E) 19

A={1,2 3} ve B=1{4,5, 6, 7} olmak zere,
f: A — B tamimh f fonksiyonuicin (1) + f(2) + f(3) toplami
en cok kac olur?

A) 13 B) 15 C)17 D) 19 E) 21

A={1,2} ve B=1{3, 4,5, 6, 7} olmak tizere,

f: A — B tamiml fonksiyonu icin f(1) + f(2) toplami kac
farkli deger alabilir?

A)9 B)8 C)7 D)6 E) 5

A={1,2 3} ve B=1{4,5,6,7} olmak lizere,
f: A — B ye fonksiyonu asagidaki gibi tanimlaniyor.

A
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f(1) + f(a) + f{ﬂ] = 19 olduguna gére, a + f(a) toplam: kactir?
A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
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9.

f:R—R,
fiex+1)=x3-7

olduguna gére, f(3) + f(5) toplami kactir?

A) -5 B) -3 C)o

10. Tanimli oldudu aralik igin,

x=1Y _
ﬂx+1 =2x+3

biciminde tanimlaniyor.

Buna gore, I(%) kactir?

A)7 B) 10 115

11. Tanimli oldugu aralik igin,

(220wl

biciminde tanimlaniyor.

Buna gore, ‘l(%) kactir?

A) 1 B)3 C)5

12. f: R — R olmak zere,

flex —1)=3x + k
biciminde tanimlaniyor.
f(5) = 8 olduguna gére, f(k) kactir?
A)-3 B) -1 C)1

D)3

D) 17

D)7

D)3

E)5

14,
E) 21

15.
E)9

16.
E)5

13. f: R — R tanimli

flx)=ax+b
fonksiyonu igin,
o f(1)=7

o f(-1)=9

olduguna gére, a + 2b isleminin sonucu kactir?

A) 11 B) 13 C)15 D) 17 E) 19
fix)=x°-5
glx)=2-flx +1)

fonksiyonlar veriliyor.

Buna gore, g(3) degeri kactir?

A) -11 B) -9 C)-7 D) -5 E)-3

Gercel sayilar kiimesi tzerinde f ve g fonksiyonlari

o flx)=3 -1
e glx)=3x+3

biciminde tanimlaniyor.
Buna gére, f(2a) + g(1 — a) = 7 esitligini saglayan a degeri
kactir?

A) -1 B)O C)1 D)2 E)3

Gercel sayilar kiimesi Uzerinde tanimli f fonksiyonu
f(x)=3x+7
biciminde tanimlaniyor.
f(2a) - fla+b)=3a-3
olduguna gore, f(b) kactir?
A)6 B) 7 C)8

D)9 E) 10

Camscanner lle tarandl



